



新聞稿
請即發放

2020年4月21日

頤康萬錦新冠疫情解除 無一院友感染

約克區公共衛生局昨天（4月20日）表示，頤康萬錦中心新冠疫情已經解除。在一名員工於早前新冠病毒檢測呈陽性之後，頤康中心上下戒備，而初期已實施的預防措施和及時的應對策略，有效地控制了病毒傳播，該院無一院友受到感染。

頤康萬錦中心一名員工於3月28日，確診新冠肺炎。頤康立即採取隔離措施，並提前要求該名員工回家隔離。之後的三個星期內，公共衛生局對其他十幾名院友以及員工進行檢測，但除了這名原先確診的員工外，其他人無一確診。這名員工正在家休養恢復中。

頤康全體員工齊心協力實施了全面的安全防疫計劃。萬錦中心的案例也驗證了這個計劃的可行性和有效性，除了一例員工確診以外，病毒並沒有在其他院友和員工間傳播。

這名確診的員工是在其他醫護機構感染到病毒。頤康隨後已採取了「僅限一個雇主」的政策，禁止員工於多個地點或多個機構工作，從而在日常運作中減少病毒傳播的風險。

頤康將持續根據每個中心的情況變化對防疫政策作相應的調整，並嚴格對員工在進入護理院前，進行主動排查，以保障所有院友及員工的安全。欲了解更多頤康中心的探訪規定、服務變更以及安全措施，請瀏覽網頁：<https://www.yeehong.com/covid-19>。

- 完 -

傳媒聯絡：

Cathy Zhou,
Senior Public Relations Officer
Tel: 416 321 0777 Ex 1821
E-mail: cathy.zhou@yeehong.com

